

Gammacolor s.r.l.
Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy
tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915
email info@gammacolorsrl.com



p.IVA 00736390964 C.F. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice ISS azienda 00736390964

GAMMABLANC WS 500%

code GC01BL500P

Optical brightener

Chemical and physical characteristics

Chemical description: stilbene derivative

Appearance: yellow granules

Ionic nature: anionic

Solubility: soluble in warm water

Chemical compatibility good in alkali, highly concentrated peroxides and slightly acid baths

Applications GAMMABLANC WS 500% is suitable for cellulosic and polyamide fibres, wool and silk.

On cellulosic fibres GAMMABLANC WS 500% is particularly suitable by exhaustion process, it can be also applied by padding.

It has an excellent whiteness degree on polyamide in bleaching with hydrosulphite.

GAMMABLANC WS 500% is particularly suitable for continuos bleaching of woven and knitted polyamide fabrics.

It is also used for viscous staple fibres in the reviving process.

It has a good light fastness on cellulosic fibres and polyamide, fair on wool and silk. It has a good washing fastness on all fibres.

It gives from neutral to violet hue.

Use By exhaustion

cellulosic fibres: 0.025 - 0.2% GAMMABLANC WS 500% polyamide, wool, silk: 0.2 - 0.6% GAMMABLANC WS 500%

By padding

polyamide: 1 - 4 g/l GAMMABLANC WS 500%

cellulosic fibres: 0.2 - 1 g/l GAMMABLANC WS 500%

Keywords: bleaching, bleach, polyamide, wool, silk, nylon, polyamide, optical, bluing, optical brightener,

The information contained in this data sheet is based on our present and best knowledge. However we make no warranty, whether expressed or implied, including warranties of merchantability or of fitness for a particular use or purpose. Consequently the product must be tested by the user according to his needs and his production and application conditions and purposes. Neither do we assume any responsibility for infringement of third parties patent rights which may arise from the use of the product. For industrial use only Information: e-mail info@gammacolorsrl.com